



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

RETIFICAÇÃO I DO EDITAL Nº13/PROGRAD/2024

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, torna pública a Retificação I do Edital nº13/PROGRAD/2024:

a. Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Inscrições	16 a 22/07
Apresentação do PET e do Edital	17/07
Resultado da 1ª etapa	23/07
Interposição de recurso contra o resultado da 1ª etapa	24/07
Resultado do recurso – 1ª etapa	25/07
Resultado preliminar	26/07
Interposição de recurso contra o resultado preliminar	29/07
Resultado do recurso (resultado preliminar) e resultado final	30/07

b. Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Divulgação Ampla	a partir de 16/07
Inscrições	18/07 a 04/08
Apresentação do PET e do Edital	17/07
Reunião para esclarecimento dos editais	24/07
Resultado da 1a. etapa	05/08 (a partir das 21h)
Análise das Propostas	06/08 a 09/08
Resultado da 2a. etapa	09/08 (a partir das 21h)
Recurso	12/08
Análise dos Recursos e Resultado Final	13/08
Envio das Propostas ao MEC	14/08 e 15/08

Seropédica, 18 de julho de 2024.

Nidia Majerowicz  
Pró-Reitora de Graduação